

Амалия Гольданская откроет медицинскую клинику

— Просто поразительно, сколько разных версий родилось по поводу нашего с Сашей развода! Чтобы пресечь кривотолки, скажу раз и навсегда: да, мы разошлись, но с искренним чувством взаимоуважения. Кроме того, у нас есть две дочери, которые не должны пострадать при разводе. Аня и Диана сейчас самые любящие сестры, каких я только знаю. Ничего в их отношениях измениться не должно, мы с Сашей сделаем все для этого.

А дел у меня сейчас по горло. Продолжаю сниматься у Александра Митты в киноромане «Лебединый рай» (давно мечтала поработать с этим режиссером). Играю там стерву, злобную сволочь — видимо, режиссеры считают, что эти роли получаются у меня наиболее органично. Что делать, наше актерское дело — читать сценарий и соглашаться.

В конце осени собираюсь поехать в Киев на съемки новогоднего мюзикла «Три мушкетера». Это сумасшедший проект украинского телеканала «Интер»: мушкетеров там сыграют женщины, а Миледи — Верка Сердючка. Я должна была быть одним из мушкетеров, но после отказа Киркорова от роли короля всех в мюзикле могут перетасовать.

Пока сижу в Москве. Жду, когда можно будет получить документы о разводе. А кроме того, репетирую спектакль «Веселая жизнь и грустная смерть французской актрисы Адриенны Лекувьер» в Театре на Малой Бронной. Я там в главной роли, режиссер — Роман Самгин, ученик Марка Захарова.

Главным проектом следующего года считаю открытие собственного лечебно-диагностического центра квантовой медицины. Как-то я побы-

вала в Гамбурге и зашла в такой центр (в нем была еще и йога-клиника) — это стало большим потрясением. Я сама занимаюсь йогой и считаю, что в Москве, где люди постоянно подавлены, дышат вредными газами, такая клиника просто необходима.

■ **Ольга Сабурова.**



Собеседник — 2004 —
— 29 сент. — с. 27